

## 桂林医学院乡村振兴工作队在平等红军小学开展“六一”儿童节活动



图片故事报道全球华人

5月27日 14:08

关注



在“六一”国际儿童节即将到来之际，5月26日上午，桂林医学院校乡村振兴工作队、桂林市公安局乡村振兴工作队联合开展“学党史，办实事，育新人，助力乡村振兴”主题活动，向师生致以亲切的问候，看望慰问小学生，为他们送去红色故事书籍、文具等。平等镇领导、平等村、蒙洞村、城田村、平熬村村委委员和第一书记参加了本次活动。



活动在举行升旗仪式，齐唱红色歌曲《没有共产党就没有新中国》中拉开序幕，紧接着小学生代表亲手向参加活动人员佩戴鲜艳的红领巾，行队礼。随后，平等镇领导、平等村第一书记、城田村支书、桂林银行龙胜支行行长先后上台讲话发言，勉励孩子们要爱党、爱国，刻苦学习，掌握本领，扣好人生的第一粒扣子，争做新时代社会主义接班人。红军小学校长在发言中，感谢政府对学校的支持，感谢社会各界对教育事业的关心支持和对红军小学的支持与厚爱，我们将会一如既往的做好教书育人工作，让孩子们明天更美好。学生代表在发言表示听党话，跟党走，好好学习，天天向上，力争作为祖国的有用之才。最后，进行捐赠书籍活动，祝孩子们节日快乐，孩子们拿到书籍和礼物，处处洋溢着幸福的笑容和温暖的气息。

#### 免责声明

本文来自腾讯新闻客户端自媒体，不代表腾讯新闻的观点和立场。

#### 延伸阅读

林耀——年轻的老理事 | 学习先贤后半生投身教育事业